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    KAMER  VAN  BEROEP  GESUBSIDIEERD  VRIJ  ONDERWIJS 

 

 

                                              BESLISSING          

 

 

                           GVO/ 24 april 2024 / 5 / …                    

 

 

Inzake :       …, 

                                                            

              verzoekende partij 

  

Tegen :        VZW …, 

                               

              verwerende partij 

 

Met een e-mail van 20 april 2024 tekent … beroep aan tegen de beslissing van 15 

april 2024 van de VZW … waarbij een einde wordt gesteld aan de 

arbeidsovereenkomst en zij om dringende redenen ontslagen wordt. 

 

1. Over de relevante gegevens van de zaak 

 

…  is een tijdelijk aangestelde leerkracht … . 

 

Met een ter post aangetekende zending van 15 april 2024 wordt aan verzoekende partij 

meegedeeld dat een einde wordt gesteld aan de arbeidsovereenkomst.  

De arbeidsovereenkomst wordt beëindigd om volgende redenen:  

“op vrijdag 22 maart 2024 was u aanwezig op school en gaf u in de voormiddag les 

volgens uw lessenrooster van 11u10 tot 12u aan 5 … . Volgens uw lessenrooster moest 

u na de middagpauze aan dezelfde klas terug les geven. De les loopt van 13u tot 

13u50. Ik stel vast dat u deze les niet heeft gegeven en op eigen initiatief de school 

heeft verlaten voor 13u zonder hiervan het secretariaat of de directie op de hoogte te 

brengen.  
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Vanuit het schoolsecretariaat werd, tijdens het lesuur dat u in de namiddag les moest 

geven, telefonisch contact met u opgenomen. U gaf toen aan dat u in uw wagen zat en 

dus niet op school was.  

Daarnaast stel ik vast dat u reeds om 11u43 de leerlingen, voor het lesuur van de 

namiddag (13u tot 13u50), als aanwezig heeft geregistreerd in het 

aanwezigheidssysteem van Smartschool. Volgens de verklaring van de betrokken 

leerlingen had u hen gezegd dat ze in de namiddag niet naar school moesten komen. 

Na uw les hebben de leerlingen immers geen andere lessen meer die namiddag. 

Gezien u enerzijds uw opgelegd taken niet naar behoren heeft uitgevoerd en u 

anderzijds bewust fraude pleegt bij het registreren van de aanwezigheid van 

leerlingen stel ik vast dat er deontologische tekortkomingen zijn bij de uitvoering van 

uw plichten, wat uw ontslag motiveert”.  

 

2. Over het procedureverloop 

 

Met een ter post aangetekende zending van 22 april 2024 worden de partijen  

uitgenodigd voor de zitting. 

 

Met een e-mail van 22 april 2024 laat verzoekende partij weten dat zij het beroep 

onmiddellijk intrekt. 

 

Met een e-mail van 22 april 2024 wordt dit ook aan het schoolbestuur meegedeeld.  

 

 

                                              BESLISSING 

 

 

Gelet op artikel 25 van het decreet van 27 maart 1991 betreffende de rechtspositie van 

sommige personeelsleden van het gesubsidieerd onderwijs en de gesubsidieerde 

centra voor leerlingenbegeleiding, zoals gewijzigd; 

 

Gelet op het besluit van de Vlaamse Regering van 22 mei 1991 omtrent de preventieve 

schorsing en de tucht, omtrent het ontslag van sommige tijdelijke personeelsleden in  
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het gesubsidieerd onderwijs en in de gesubsidieerde centra voor leerlingen-

begeleiding, zoals gewijzigd bij de besluiten van de Vlaamse Regering van 30 mei 

1996, 13 januari 1998 en 15 september 2000, 3 juli 2009 en 24 september 2010; 

 

Gelet op het huishoudelijk reglement van de kamer van beroep van het gesubsidieerd 

vrij onderwijs, zoals vastgesteld in zitting van 28 september 2011; 

  

Gelet op het ministerieel besluit van 11 april 2019 waarbij de heer Wilfried Rauws 

wordt aangesteld als plaatsvervangend voorzitter voor de kamer van beroep voor het 

gesubsidieerd vrij onderwijs; 

 

Gelet op de zitting van 24 april 2024. 

Na beraadslaging; 

Enig artikel: 

De kamer van beroep voor het gesubsidieerd vrij onderwijs neemt akte van de 

intrekking van het beroep. 

 

Aldus uitgesproken te Brussel op 24 april 2024. 

 

De kamer van beroep was als volgt samengesteld uit:  

 

De heer Wilfried Rauws, plaatsvervangend voorzitter;  

 

Mevrouw Isabeau Evens en de heer Jan-Baptist De Smet, vertegenwoordigers van de 

representatieve groeperingen van de inrichtende machten; 

 

Mevrouw Ann Huybrechts en de heren Joeri Meynen en Wauter Leenknecht, 

vertegenwoordigers van de vakorganisaties; 

 

Mevrouw Karen De Bleeckere, secretaris. 

 

 

Voorzitter,                                                 Secretaris, 

Wilfried Rauws                                         Karen De Bleeckere 


